
Zlatna harfa Zadarske nadbiskupije 
DRACEVAC ZADARSKI -

Prvi dio Zlatne harfe, smotre 
dječjih župnih zborova Za
darske nadbiskupije, održan 
je u subotu 21. svibnja u žup
noj crkvi u Dračevcu Zadar
skom gdje u skladnoj župnoj 
zajednici na uzvisini s pogle
dom na more i buduću luku 
kao "Bellvedere" živi 250 vjer
nika. 

Srdačnost njihova gosto
primstva i raspoloživost da 
budu domaćinima dvije sto
tine djece pohvalio je i župnik 
Dračevca i predstojnik Ka
tehetskog ureda Zadarske 
nadbiskupije don Gašpar Do-
dić istaknuvši među tim lju
baznim domaćinima nekoliko 
osoba - "čuvarica svetišta" je 
Đenka Mičić, za razglas se 
pobrinuo Stipe Mičić, za okre
pu ručkom Mladen Lenkić; uz 
sendviče koje je za sve osi
gurao don Gašpar, kolače su 
donijele vrijedne žene pred
vođene Nediljkom Mičić koja 
je s časnom sestrom crkvu 
uredila cvijećem. 

Djevojčice s Dračevca, Pau-
la Lenkić, Lucija Mičić i Karla 
Matijević na flautama su iz
vele pjesmu "O Bože zar si 
pozvao mene" u čast bi. Ivanu 
Pavlu II. Susret je počeo mis-

Povodom 800. obljetnice utemeljenja reda sestara 
sv. Klare, tema ovogodišnje Harfe bila je Sveta 
Klara - Zdravo službenice Božja 

nim slavljem koje je pred
vodio don Gašpar. Nakon što 
su iz košarice izvukli pjesmu, 
uz još jednu po svom izboru 
koju su marljivo uvježbavali u 
pripremi tog nastupa, nastu
pili su sljedeći zborovi: Sv. 
Marcela iz Nina (voditeljica s. 
Krešimira Zanki) - izveli su 
pjesme Veliča i Sveta Klara; 
Glasnici radosti iz župe Sv. 
Ivana Krstitelja na Relji u Za

dru (s. Agneta Đerek) pjevali 
su Molitva sv. Franje i Oče 
nebeski; Radost i nada iz Bio
grada (s. Anka Špralja) izveli 
su Velik je Gospodin i Tu smo 
Kriste, a Anđeli bez krila iz 
Paga (s. Miljenka Biošić i An
thony Buljanović) Sva djela 
Gospodnja i Franjo. 

Don Gašpar je zahvalio vri
jednim voditeljicama zborova, 
ali i roditeljima koji su pratili i 

Sv. Marcela iz Nina izvela je pjesme Veliča i Sveta Klara 

Svaki zbor je dobio priznanje 

pljeskom podržali te ohrabrili 
nastup svoje djece kojoj do
puštaju tijekom godine da 
vježbaju u zboru; tako raz
vijaju svoje talente i obo
gaćuju život župe pjevanjem 
na misi. 

Povodom 800. obljetnice 
utemeljenja reda sestara sv. 
Klare, tema ovogodišnje Har
fe bila je Sveta Klara - Zdravo 
službenice Božja. Don Gašpar 
je dodao "Rasvjetljena (što joj 

ime znači), raspjevana Klara" 
te ovom prilikom pročitao i 
tekst iz Bule proglašenja Kla
re svetom. "To svjetlo bijaše u 
skrovitosti zatvorenog prosto
ra, a vani je zračilo svjetlucave 
zrake; zadržavano u samos
tanu, a različito diljem pro
stranog svijeta; čuvano iznu
tra, a izvana se širilo. Klara je 
živjela skrovito, ali je njen 
život bio očevidan; Klara je 
šutjela, ali je njen dobar glas 

vikao; krila se u ćeliji, a bijaše 
poznata u gradovima". 

- Sveci su poput zvijezda -
poznajemo njihova imena, oni 
zrače i nadaleko svijetle. Mi se 
orijentiramo prema takvim 
uzorima, poručio je don 
Gašpar, koji je nakon mise 
predstavniku svakog zbora 
uručio zahvalno priznanje za 
trajno sjećanje na sudjelova
nje u Zlatnoj harfi. 

Ines GRBIĆ 

Glasnici radosti iz župe Sv. Ivana Krstitelja Radost i nada iz Biograda Djevojčice s Dračevca: Paula Lenkić, Lucija Mičić i Karla Matijević 


